

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 230. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. október 7 szombat.

Október 6: nemzeti ünnep

Gömbös Gyula miniszterelnök csütörtökön délelőtt a belügyminiszter útján intézkedett, hogy október 6-át, az aradi vértanúk gyászünnepét ezen túl hivatalos nemzeti ünnepképpen hivatalosan tartsák meg. Ez azt jelenti, hogy az összes köz-hivatalokban szünetel a munka és csak inspekciós szolgálatot tartanak. A rendelet az idén csupán a bíróságok munkájára nem vonatkozott, mert tárgyalásokat, mint hogy arra már hetekkel ezelőtt szétküldték az idézőleveleket, október 6-án megtartották, de természetesen a jövő évtől kezd-

ve az aradi vértanúk gyászünnepét a bíróságoknál is tárgyalási szünetnap lesz. A rendeletet csütörtökön délelőtt telefon útján adták le az összes hivataloknak, ahol a munkaszünetet a tisztviselők tudomásul vették.

Csongrádon a szokott keretek között ünnepelték meg a gyászos emléknapot; a középületeken fekete lobogót lengetett a hűvös őszi szél, a templomban megtartott gyászmisén a hivatalok, intézmények, iskolák testületileg vettek részt, az iskolákban pedig műsoros ünnepélyek voltak.

A kormány őszi programjáról referált Gömbös Gyula Horthy Miklós kormányzónak

Budapestről jelentik: Gömbös Gyula miniszterelnök szerdán délelőtt kihallgatáson jelent meg Horthy Miklós kormányzónál.

Fél 1 óra tájban megjelent a kormányzóságon Kánya Kálmán külügyminiszter is és ettől kezdve együttesen folyt a kihallgatás kevéssel negyed 2 óra utánig.

A kihallgatás után Gömbös Gyula miniszterelnök a következőket mondotta:

— Referáltam a kormány terveiről a Kormányzó urnak, az általános politikai vonalvezetéről úgy külső, mint belső politikai vonatkozásban. Bejelenttem Öfömméltóságának, hogy október 17-én Ankarába utazunk és visszafelé Szófiában teszünk látogatást.

Az újságírók ezután a kormány őszi programja és a képviselőház munkarendje iránt érdeklődtek a miniszterelnöknél.

— Azt hiszem, — válaszolta Gömbös Gyula miniszterelnök, hogy a nyugdíjtörvény lesz az első javaslat, amely a képviselőházat foglalkoztatni fogja. Ezenkívül több törvényjavaslat kerül még a Ház elé. A Ház munkaprogramjának megállapítása céljából csütörtökön és pénteken minisztertanácsot tartunk. A javaslatok elsősorban természetesen a bizottságok elé kerülnek és novemberben kezdődik meg a törvényhozás plenumának rendes munkája.

A gazdaadósságok rendezésének kérdéséről a következőket mondotta:

— Kijelentettem már, hogy a gazdaadósságok ügyét még ebben az évben feltétlenül rendezni

akarjuk. Talán sikerülni fog október 31.-i határidő előtt tető alá hozni a végleges rendezést.

Uj házalási szabályrendeletet kell alkotni a városnak

A kereskedelmi miniszter leiratban arra utasította a várost, hogy a hadigondozottak ellátásáról szóló törvény folyamánként új házalási szabályrendeletet alkossanak.

Az új szabályrendeletben meg kell szabni a

kiadható házalási engedélyek számát és azokat főként a hadigondozottaknak kell juttatni.

A rendelkezés szerint a szabályrendelet megalkotásánál a hadigondozottak érdekeinek személtartása a legfőbb irányelv.

Még mindig homály fedi a Tiszából kifogott holttest kilétét

A múlt hét péntekjén a Tiszából kifogott férfi holttest személyazonosságát még a mai napig sem sikerült megállapítani. A holttestet a hullaházban többen megtekintették, kilétére vonatkozóan azonban senki sem tudott felvilágosítással szolgálni s ugyanezkor megdőlt az a föltevés is, mintha a holttest egy szolnoki pincemesterrel lenne azonos,

bár az első pillanatokban szinte bizonyosra vette a rendőrség, hogy a holttestet Szolnokról hozta le a Tisza Csongrádra.

Az eltűnési dátum és a leírás ugyanis majdnem százszázalékig megegyezett, csak a szolnoki eltűnt — harmadnapra életben előkerült.

A nyomozás tovább folyik.

Pénzbüntetéssel végződött az öngyilkossági kísérlet

Testiépesség elleni kihágás miatt vonta tegnap délelőtt a bíróság felelősségre Bodor Mátyás Andrassy utca 46. szám alatti borbélysegédet, aki f. év július hó 25 én öngyilkossági szándékból a motoros elé vetette magát a járványkórház közelében s bár neki semmi komolyabb baja nem történt, tettevel a motoros esetleges kisiklása esetén az utasok testiépességét is ve-

szélyeztette.

A borbélysegéd a tárgyaláson beismerő vallomást tett s azzal védekezett, nem tudta, hogy tette nek testiépesség elleni kihágás lesz a vége, mert ő senki másnak nem akart ártani, csak magának.

A bíróság a saját beismerő vallomása alapján megállapította a borbélysegéd bűnösségét és ezért jogerősen 2 napi elzárásra átváltoztatható 20 pengő

A színházban 20 százalékos kedvezményre jogosító szelvényt közlünk a 3. oldalon.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

pénzbüntetésre ítélte a testiépség elleni kihágás miatt, az ítélet végrehajtását azonban felfüggesztette.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
 AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
 CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Engedély nélkül halásztak...

Csarnó Emil, Ferkovics József és Serki István vályogostelepi lakosokat lopás vétsége címén ítélte el tegnap délelőtt a büntető járásbíró, mert f. év május havában engedély nélkül halásztak a Holt-Tiszában.

Az ítéletben Ferkovics József 2 napi fogházat, Serki és Csarnó pedig 1—1 napi fogházra átváltoztatható 5—5 pengő pénzbüntetést kaptak, egyben a halász-szerszámaiakat is elkobozták. Az ítélet jogerős.

Kitüntetik a gazdasági cselédeket, munkásokat és kubikosokat

A földművelésügyi miniszter az olyan gazdasági cselédek és munkások részére, akik az egyhelyben töltött hosszú szolgálattal és jóra valósságukkal társaik közül kitűntek, hűséges munkálatuk elismeréseképpen az 1934. évben is pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet akar adományozni. A jutalmazás iránt az előterjesztéseket az előzetesen meghallgatott gazda-

sági egyesület véleményes jelentésével, valamint az összes kitüntetésre javasoltak életviszonyait feltűntető iratokkal együtt — a gazdasági cselédek-nél az egyhelyben eltöltött szolgálati idő tartalmát igazoló helyhatósági bizonyítvány csatolása mellett, — legkésőbb 1934. január elsejéig kell a földművelésügyi miniszterhez felterjeszteni.

Megkezdik az adóösszeírást

Még a folyó hónap első felében megkezdik az adóalanyok és adótárgyak összeírását a város területén. A külterületen a városi adótisztek végzik el az összeírást. A belterületi munkára kisegítő munkásokat alkalmaz-

nak.

A kisegítőket a már eddig jelentkezettek közül választják ki és pedig elősorban azokat, akik az előző években kellő gyakorlatot szereztek az összeírás lebonyolításánál.

Egységes lakbért tervez az új nyugdíjjavaslat

A pénzügyminiszter megküldötte valamennyi minisztériumnak az új nyugdíjtörvényjavaslat tervezetét. A tervezet legfőképpen a nyugdíjasok lakbérpótlékát óhajtja rendezni. A törvénytervezetet minden vonatkozásban szigorúan bizalmasan kezelik és eddig csak annyi szivárgott ki belőle, hogy a nyugdíjasok különböző

lakbérkategóriáit a javaslat megszünteti és egységes kategóriát állít fel. Ilyen módon igyekszik megtakarításokat elérni. Hir szerint körülbelül ötmillió pengő az az összeg, amit a kormány ezen a réven megtakaríthatni remél.

Azok az intézkedések, amelyek a szolgálati időre, a szolgálati érdekből

való nyugdíjazás lehetőségére és általában a nyugdíj-probléma gyökeres megoldására irányulnak, nem foglalnak helyet ebben a javaslatban. — Értesülésünk szerint a kormány ezeket a kérdéseket felhatalmazása alap-

ján rendeleti uton fogja megoldani. Ami a most szétosztott nyugdíjjavaslatot illeti, azt az október 24-én összeülő képviselőházzal legelső sorban kívánja a pénzügyminiszter tárgyalatni.



Csütörtökön este a „burleszk-operett“-nek nevezett „Bolondóra“ szerepelt a műsoron. A szokottnál is vérszegényebb operett fogyatékosait feledteti a rutinos muzsika, de főként az előforduló pompás táncszámok. Az első felvonás jó másfélóráig tartott, — anynyiszor ismételtetett a nézőteret megtöltő publikum. A kitűnő együttes minden tagja kitett magáért Boross Ica, Komáromi Piri, Arany Kató, Károlyi János, Vértes, Szabó, Kőszegi játszották a főbb szerepeket, — sok derűt okozva és rengeteg tapsot aratva.

Ma, szombaton este a nagy érdeklődéssel várt „Fehérvári huszárok“ ke-

rül színre.

A szombat esti előadásra 20 százalékos kedvezményes jegy váltására jogosító szelvényt lapunk mai számában a 3. oldalon közöljük. Vasárnap 32—100 f-es helyárakkal megismétlik az előadást. Délután 20—60 f-s helyárakkal a Kék lámpást játsszák.

Szombaton d. u. értesülésünk szerint ifjusági előadás lesz. Ezuttal a klasszikus veretű „Nagy-mama“ kerül színre.

A műsor a következő: szombaton Fehérvári huszárok.

vasárnap d. u.: Kék lámpás (20—60 fill)

vasárnap este: Fehérvári huszárok (32—100 fill)

hétfő: Magdát kicsapják.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, okt. hó 7-én este fél 9 órakor és vasárnap, okt. 8-án fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor

JEAN KIEPURA és MAGDA SCHNEIDER

AZ ÉJFÉLI SZERENÁD

énekes vigjáték 10 felv. A legnagyobb világsiker!

MAGYAR HIRADO

Csak erélyesen! Szőke Szakáll vigjáték.

Tetanuszmérgezést kapott a kukoricatőrésnél egy vásárhelyi földmives

Tegnap délután súlyos állapotban vették kezelés alá a vásárhelyi közkórházban Cseri József 68 éves földmivest. Az orvosok megállapították, hogy tetanuszmérgeggel van megfertőzve. Cseri napok óta kukoricatőrésnél dolgozott és nem vette észre, hogy megsérült volna. A rángógörcs jelei minden látható ok nélkül kezdtek rajta mutatkozni és egyre súlyosodtak, úgyhogy az öregember végül már felkelni sem bírt. Ekkor értesítették a mentőket, akik bevitték a köz-

kórházba. Remélni lehet, hogy az idejében alkalmazott oltások megmenetik az életnek.

MÉGÉRKEZTEK az összes rádió és csillár ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező OLCSÓ áron részletfizetésre is kapható

Engel Mihály cégnél

Kossuth Ferenc utca 34.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!

NAI

Okt. kath. Amália.

Nap k szik 17

Éjsza ügyelet Barna,

H

— Tó

rásbíró az ítélet

felfügge napi fogható 20

tetésre i J. kai ut lakost,

hó 21-c cselédk

Elek m jegyzés

bére 10 gőre jav jogerős.

— Te

kön dél mették

mellett l

lyen He v helyi k

isk. igaz vármegy

sület for elnöke

többször metésén

nitótestü Boér Ar

ván és v isk. igaz

— Jan

legnagyo mutatko

és vasár az Urán

nak az az „Éjfé

ben meg got és n

filmsztár Magda S

sok kez fél 9, va és fél 9

tésül egy Szakáll Csak eré

Ma, sz

NAPIREND

Okt. 7 szombat. Róm. kath. Olvas. B. A. Ref. Amália.

Nap kel 6 ó. 07 p., nyugszik 17 ó. 29 p.

Ejzakai gyógyszertári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIRES

Törvénykezés. A járásbírósa tegnap délelőtt az ítélet végrehajtásának felfüggesztése mellett 4 napi fogházra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélte Zubek Emma Jókai utca 31. szám alatti lakost, aki f. év június hó 21-én Farkas Ilona cselédkönyvében Gránicz Elek munkaadó azon bejegyzését, hogy cselédjére 10 pengő, 20 pengőre javított ki. Az ítélet jogerős.

Temetés. Csütörtökön délután 2 órakor temették el nagy részvét mellett Hódmezővásárhelyen Hermán János hm-vhelyi központi áll. elemi isk. igazgatót, aki mint a vármegyei Tanító Egyesület forradalmi időkutáni elnöke Csongrádon is többször megfordult. Temetésén a csongrádi tanítótestületek részéről Boér Antal, Palásti István és Wickl Frigyes el. isk. igazgatók vettek részt.

Jan Kiepora, Európa legnagyobb tenoristája mutatkozik be szombaton és vasárnap Csongrádon az Urániában. Kieporának az első nagy filmje az „Éjféli szerenád“, melyben meghódította a világot és ma ő legnagyobb filmsztár. Partnere: Magda Scheider. Előadások kezdete szombaton fél 9, vasárnap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor. Kiegészítésként egy elsőrangú Szőke Szakáll vigjáték megy, a Csak erélyesen.

Frontharcosok

Frontharcos egyenruhát az előírás szerint készítik. Kabát ára 15—17 pengő, fekete nadrág szintén a legolcsóbban. Tisztelettel

Tóth István
szabó-m.
Szentháromság tér
csirkepiac.



Nagyon rongyos érzelmek keletkeznek minden ujságot olvasóban, amikor az ujságok lapjain való cserkészés során a „leszerelés“ szóba botlik. Az ember egy pillanat alatt elcsodálkozik, hogy még vannak, akik erről komolyan beszélnek és írnak, hiszen az egész világon sem találni két embert, aki hisz egy általános leszerelés lehetőségében és egy halvány pillanatig is vár valamit a végnélkül meghosszabbított leszerelési konferenciától. Mindenki tudja, hogy nagyon fölösleges az idő, tinta-, és papirpocsékolás, ami Genfben megy a leszerelés körül, fegyverkezés megakadályozására vonatkozó konferenciázás csak olyan egymás szemébe való porhintegetés, a zöldsztálnál tárgyalgató delegátusok a lelkiösmere-tüket ott altatgatják, szemforgató farizeussággal elmélkednek a leszerelés mikéntjéről, bár mindegyik belülről meg van győződve, hogy képmutató igyekezetüknek nem lesz eredménye és suttymban megállapítják, hogy a leszerelési egyezmény aláírásáig — amely dátum valahol a messi homály ismeretlenségében sem lappang — nyugodtan dolgozhatnak otthon a biztos nyereségre számított hadi-ipar rejtett, vagy kevésbé rejtett gyártelepei... A legújabb vezércikkében Mussolini is megállapítja, hogy a fegyverkezés megszüntetéséről, vagy korlátozásáról addig szó sem lehet, amíg a szembenálló nemzetek között meg nem történik az erkölcsi kiegyenlítődés. Magyarul: a lelkeket kell először leszerelni, a lelkek haragos, gyűlölködő indulatai... Amikor igazat adva olvassuk Mussolini szavait, megdöbbenünk egy másik cikkben, amely szerint az angol konzervatív párt-szervezetek gyűlésén kétezer ember „egyhangú lelkesedéssel“ követeli, hogy fegyverkezzenek jobban Anglia...

Véglegesen rendezik a gazdaságokat

Budapesti jelentés szerint a tegnapi minisztertanácson elhatározta a kormány, hogy a gazdaságok kérdését még az ősz folyamán rendezni fogja. A minisztertanács ugyanekkor felhatalmazta Imrédy Béla pénzügy-minisztert, hogy a lehető legrövidebb idő alatt részletesen dolgozza ki a gazdaságok végleges rendezésére szolgáló tervezetét és azt terjessze a minisztertanács elé.

Magda Schneider
Jan Kiepora

Éjféli szerenád
az Urániában

daadosságok végleges rendezésére szolgáló tervezetét és azt terjessze a minisztertanács elé.

A tervezet olyan sürgősen fog elkészülni, hogy előreláthatóan Gömbös Gyula ankarai útja előtt minisztertanács elé kerül.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Attila u. 5. sz. ház sürgősen és olcsón eladó, esetleg kiadó, ért. Bercsényi u. 15. 828

GAZDÁK FIGYELMÉBE!

Ékét, vetőgépet, permetezőt, mindenféle mezőgazdasági gépet és alkatrészt hathavi kamatmentes hitelre szerezhet be

Grósz Miklósnál Kétágu utca 28. sz.
Varrógép havi részletre kapható.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti október hó 6-án, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet 18 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Gyengülő légáramlással enyhe, jobbára derült idő.

SZELVÉNY

melynek ellenében a Csongrádi Színház pénztára egy drb oldal-szék, zsöl ye, vagy támlásszék jegyet szolgáltat ki a napiárnál 2% százalékkal olcsóbban. Ez a szelvény csa 1933 október 7 én érvényes.

Pályázat körállatorvosi állásra

A csongrádi és mindszentí járáshoz tartozó körállatorvosi állás megüresedett és erre az állásra a csongrádi főszolgabíró most pályázatot irt ki. Az orvosi kör: Derekegyháza, Fábiansebestyén és Magyartés községek-ből áll Szentes székhely-lyel. A választást a fábiansebestyén — magyartési község-házánál okt. 28-án tartják meg.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárlóközönséget, hogy a

„Háztartás“

fogyasztási szövetkezet vezetését átvettem.

Szives pártfogást kérve, teljes tisztelettel:

LACZÓ ISTVÁN
Kossuth tér 8. sz.

(Gyümölcs piac, Draskovics-féle házban.)

Szijgyártó munkák mindenkor legolcsóbban készülnek Makai szijgyártónál, Szivák tér 20 (Ausländer mellett.) 738

Egy öreghold szőlő terméssel, a Tisza-oldalon eladó, értekezés Gyik u. 2. sz. alatt. 817

Használt ponyvát vennék. Cim Grósz Kétágu utca 28 sz. 844

Egy nagyon jó ló eladó Csemegi Károly utca 43 sz. alatt. 847

Szentgyörgy u. 13. sz. ház szabadkézből eladó, ért. ugyanott. 785

Ma, szombaton este 8 órakor Fehérvári huszárok a Városi Színházban

Kézrekerült korcsmai tolvaj

Néhány nappal ezelőtt, mint jeleztük, korcsmai lopás történt Tömörkényen, a Parcsami-féle vendéglőben, ahol az alvó Szegedi István szegedi fényképész zsebéből valaki kiemelte a 18 pengő készpénzt és egyéb fontos iratokat tartalmazó pénztárcát. A tettes kézrekerítésére Szegedi feljelen-

tésére megindult a nyomozás és a csanyteleki esendőrök most elfogtak egy kisteleki embert, aki bevallotta, hogy Szegeditől ő lopta el a korcsmában a pénztárcát, amelynek tartalmát nyomban elmulatta.

A tolvaj ellen az eljárás megindult.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvételé Uri-u sarok.

Andrássy utca 50 sz. ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 861

Hatkarátos aranyat napi áron bevalto. Kammerer Dezső ékszerész. 780

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Hatkarátos értékes jegygyűrűk nagy választékban kaphatók Kammerernél. 779

Sírkövek, sírkerítések, cementlapok, cementcsövek, csementcserepek a legjobb minőségben olcsón kaphatók Kacziba Ferenc cementárúgyárában, Széchenyi ut. 841

Tary János faiskolájából félegyházi ut mellett, frissen kiszedve a legnemesebb gyümölcsfák 45 fillérért kaphatók. 809

Tisztviselőtelepen modern építésű FAKSz-os ház sürgősen eladó. Érdeklődni Boda Lászlónál, a Hengermalomban. 854

Két házrész bökény, egy házrész ártér és egy jótételező tehén eladó, Pacsirta utca 20. 842

Egy és fél hold Nagyrét 123 sz. tanyával, a Síha dűlőben eladó. 865

Jó öreg családot vállalkozásra. Cim a kiadóban. 843

Meidinger kályha eladó Kossuth Ferenc u. 36. sz. 850

Deák Ferenc utca 9. sz. ház eladó 855

Nov. 1.-re egy, esetleg két szobás lakás fürdőszobával és mellékhelyiségekkel, esetleg butorozva is, kiadó a gimnázium közelében. Cim a kiadóban. 860

Két vagy három szobás uri lakás és külön egy bolti helyiség kiadó Kossuth utca 54. szám alatt. 851

Jókai utca 35. sz. a. ház szabadkézből eladó, esetleg november 1-re két szobás lakás kiadó, érdeklődni a fenti szám alatt. 852

Hosszu u. 16 számú ház eladó, ért. ugyanott. 825

Mész, cement

RÓZSABURGONYA, DARABOSSZÉN, tojásszén, koks, retorta faszén, és

száraz bükk tűzifa

hasábos fűrészelt és aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható Telefon: 24

Nyíki József fakereskedőnél Zsinór u. 30. sz.

Menyasszonyi és szüreti képeket legolcsóbban készit a helyszínen is a Kovács műterem. 862

Két használt ruhaszekrény jutányosan eladó, megtekinthető Zsinór u. 3. sz. 859



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Okt. 7 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12.05 Dalmáth Lenke zongorázik, Szabó László énekel, Rákos Arnold hegedül. 1.45 Helyszíni közvetítés az Oktogon-térről. 4 A Rádióélet meseórája. 5 „Ragadozók és háziállatok közt afrikai farmunkon”. Irta Gluzák Gyuláné. 5.30 Budapesti Hangverseny Zenekar. 6.30 Rádióamatőr-posta. 6.30 (Bp. II) Gramofon. 7 Dióssy Edit énekel. 7.30 Színműelőadás a Stúdióból. „A boldogító nem”. Hangjáték 3 felvonásban. 9.15 Bachmann-jazz. Dáni Dezső énekszámával. Szünetben időjárásjelentés. 10.45 Cigányzene.

Téli menetrend Érvényes 1933. október 8-tól 1934. május 14-ig.

I. Budapest-Kiskunfélegyháza-Csongrád-Kiskunfélegyháza-Szeged

Budapestről indul	4:51	7:20*	7:29	14:20*	18:15*	23:22
Kkfházára érkezik	8:44	9:32*	11:44	16:32*	20:29*	2:14
Kkfházáról indul	7:31	9:38*	12:10	16:38	20:40	3:51
Csongrádra érkezik	8:06	10:13*	12:45	17:11	21:15	4:26
Csongrádról indul	6:44	8:50*	11:04	15:30	19:26	0:32
Kkfházára érkezik	7:20	9:26*	11:40	16:06	20:02	1:05
Kkfházáról indul	5:47	9:44	9:33*	11:55	16:33*	16:50
Szegedre érkezik	7:41	11:41	10:31*	13:42	17:31*	18:50
					21:31*	3:43

* Gyorsvonat. *o Gyorsmotor, mely csak hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnap közl.

II. Szeged-Kiskunfélegyháza-Csongrád-Kiskunfélegyháza-Budapest

Szegedről indul	6:28*	7:42	14:16	15:33*	18:18	19:35*o	23:20
Kkfházára érkezik	7:26*	9:25	16:19	16:30*	20:16	20:32*o	1:00
Kkfházáról indul	7:31	9:38*o	12:10	16:38	20:40	3:51	
Csongrádra érkezik	8:06	10:13*o	12:45	17:11	21:15	4:26	
Csongrádról indul	6:44	8:50*o	11:04	15:30	19:26	0:32	
Kkfházára érkezik	7:20	9:26*o	11:40	16:06	20:02	1:05	
Kkfházáról indul	7:28*	12:26oo	16:43	16:34*	20:34	1:10	
Budapestre érkezik	9:45*	17:33oo	20:51	18:50*	22:50	5:05	

* Gyorsvonat *o Gyorsmotor, mely csak hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnap közl.

oo A vonat 14 ó. 39 p. ér. Ceglédre, ahonnan 15:05 p. gyors ind. Bpestre ér. 16:15 p.

III. Csongrád-Szentes-Hódmezővásárhely-Szeged

Csongrádról indul	4:28	8:07	10:15*o	12:47	17:12	21:17
Szentesre érkezik	4:49	8:28	10:36*o	13:08	17:33	21:38
Szentesről indul	5:21	7:34	11:12	13:28	17:36	
Hmvásárhelyre ér.	6:20	8:30	12:08	14:23	18:30	
Hmvhelyről indul	5:22	6:26	9:55	12:11	14:24	18:31
Szegedre érkezik	6:16	7:32	10:33*	13:28	15:17	19:30

* Csak Szeged-Rókusig közlekedik. *o Csak hétfőn, szerdán, pénteken, vas. közl.

IV. Szeged-Hódmezővásárhely-Szentes-Csongrád

Szegedről indul	3:56	7:49	10:36	13:07*	14:08	18:01
Hmvhelyre ér.	5:01	8:46	11:42	13:48	15:23	19:02
Hmvhelyről indul	6:21	8:50	12:18		15:25	19:03
Szentesre érkezik	7:19	9:45	13:17		16:24	20:02
Szentesről indul	6:22	8:29*o	10:42	15:08	19:04	0:13
Csongrádra ér.	6:42	8:49*o	11:02	15:28	19:24	0:31

* Szeged Rókusról indul. *o Csak hétfőn, szerdán, pénteken, vasárnap közlekedik.

Nyomatott László és Szekeres villanverőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-ter 2.